

## Comunicat de Presă

Proiect **DAPHNE**: "**Danube Ports Info Day**", eveniment organizat în cadrul expoziției "**Transport Logistic 2017**" – Munchen.

Cu peste 2.000 de expozanți și 50.000 de vizitatori, "**Transport Logistic**" din Munchen este cel mai important eveniment comercial din lume pentru logistică, mobilitate, IT și managementul lanțurilor de aprovizionare, permițându-le vizitatorilor să obțină o imagine globală a pieței specifice, să discute ultimele evoluții și concepte și să încheie tranzacții importante.

Expoziția de la Munchen reprezintă de asemenea, evenimentul cel mai relevant pentru serviciile logistice din **Europa Centrală** și din **Europa de Sud-Est**, prin urmare, poate fi considerat un eveniment de top atât pentru domeniul transporturilor cât și pentru întreaga regiune a **Dunării**.



Evenimentul "**Danube Ports Info Day**" organizat la data de **11 Mai 2017** la standul expozițional al porturilor Austriece: **Treffpunkt Donau**, a reunit în jur de 60 de participanți (reprezentanți ai industriei, autorităților portuare, ONG-uri, universități) interesați să dezbată și să discute oportunitățile de dezvoltare a porturilor dunărene. Evenimentul organizat în

cadrul proiectului **DAPhNE** finanțat prin **Programul Transnațional Dunărea (DTP)** a promovat Porturile Dunării ca **centre de servicii logistice**, precum și locații ideale pentru **dezvoltarea de afaceri** care utilizează infrastructura intermodală a porturilor.



Cu ajutorul meselor rotunde organizate, evenimentul a facilitat un dialog structurat privind oportunitățile de dezvoltare portuară atingând subiecte precum infrastructura portuară, parteneriatele publice-private pentru investiții portuare și inovare și accesul la noi piețe în regiunea Dunării.

Interacțiunea dintre reprezentanții industriei și ai autorităților portuare (**Portul Enns, Portul Viena, Portul Vukovar, Federația Ungară a Porturilor Interioare, Agenția Porturilor din Serbia, Porturile Dunării Maritime, respectiv Galați, Braila și Tulcea, Portul Constanța, Porturile Dunărene din Bulgaria**) au ajutat participanții să identifice cerințele utilizatorilor / beneficiarilor pentru soluții logistice eficiente precum și oportunități concrete de investiții / cooperare, în vederea unei dezvoltări durabile.

Următorul eveniment public organizat de consorțiul proiectului DAPhNE este Ziua Politicii Portuare – **Port Policy Day**, care va fi organizată la Budapesta, HU, în cadrul Forumului anual al **Strategiei Uniunii Europene privind Regiunea Dunării (EUSDR)**.



Ziua politicii porturilor este concepută ca un atelier de lucru care permite porturilor dunărene să discute probleme de politică și management și să schimbe informații despre proiectele curente și tehnologiile inovatoare aplicate. Detalii privind data și locația evenimentului, precum și ordinea de zi vor fi comunicate ulterior.



Mai multe informații despre proiectul DAPhNE: <http://www.interreg-danube.eu/daphne>